

УТВЕРЖДАЮ
Директор
РГБУХИСПСКСК РТ



Э.М. Допуй-оол
2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор
ГАУ РТ СЦ «Субедей»



С.О. Ондар
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Первенства Республики Тыва
по баскетболу среди команд юношей и девушек до 18 лет

г. КЫЗЫЛ - 2023 г.

1. Общие положения

Первенство Республики Тыва по баскетболу среди команд юношей и девушек до 18 лет включительно проводится Министерством спорта Республики Тыва, РГБУ Центром спортивной подготовки сборных команд Республики Тыва (ЦСП) и РОО «Федерацией баскетбола Республики Тыва».

2. Цели и задачи

- * популяризация баскетбола в Республике Тыва, привлечение жителей к регулярным занятиям спортом;
- * укрепление здоровья жителей Республики, развитие личности, воспитание потребности в здоровом образе жизни;
- * повышение спортивного мастерства игроков и команд;
- * выявление лучших команд в Республике Тыва;
- * создание условий для развития баскетбола в Республике.

3. Руководство соревнований

Общее руководство подготовкой соревнований и контроль над их проведением осуществляет ЦСП и РОО «Федерация баскетбола Республики Тыва».

Главная судейская коллегия утверждается (ГСК) ЦСП по согласованию с РОО «Федерацией баскетбола Республики Тыва».

Главный судья – Ондар Чойган Алексеевич.

Главный секретарь – Виденкина Елена Семеновна.

4. Место и сроки проведения

Первенство проводится с 06 по 09 апреля 2023 г. в универсальном зале ГАУ РТ СШ «Субедей» согласно расписанию, утверждённому главной судейской коллегией в соответствии Единым календарным планом на 2023г.

Мандатная комиссия и жеребьевка проводится 06 апреля 2023 г. в 09:00 часов в универсальном зале ГАУ РТ СШ «Субедей».

5. Определение победителя

Схема проведения турнира зависит от числа заявленных команд. Подробная информация на судейской коллегии.

6. Участники и условия проведения соревнования

К участию в Первенстве допускаются сборные команды юношей и девушек муниципальных образований Республики Тыва, клубов, спортивных школ и т.д., прошедшие отборочные игры в 6 дивизионах (по примеру Кэс-баскета) и победившие там, начиная с сельских и кожууных.

Представителям спортивных школ и общеобразовательных учреждений муниципальных образований рекомендуется должным образом организовать дивизионные игры.

Районы 1 дивизиона и далее: Монгун-Тайгинский, Овюрский, Дзун-Хемчикский, Суг-Хольский (с играми в Овюрском); 2 дивизион: Бай-Тайгинский, Барун-Хемчикский, г.Ак-Довурак (с играми в Барун-Хемчике); 3 дивизион: Чаа-Хольский, Улуг-Хемский, Чеди-Хольский (с играми в Улуг-Хемском); 4 дивизион: Пий-Хемский,

Тоджинский, Кызылский, Каа-Хемский, СШ «Ярыгино» (с играми в СШ «Ярыгино»), 5 дивизион: Тандынский, Тес-Хемский, Эрзинский, Тере-Хольский, СШ «Субедей» (с играми в СШ «Субедей»); 6 дивизион: г.Кызыл со всеми образовательными учреждениями различных форм собственности (с играми в СШ «Ярыгино»).

Победителей в дивизионах награждают из средств Федерации баскетбола республики и спонсоров (протокольное решение совещания тренеров).

Отборочные игры в г.Кызыле рекомендуется провести с 29.03 по 02.04.2023г., т.к. две городские команды юношей и девушек прибывают из соревнований Школьной баскетбольной лиги в г.Кемерово 26.03.2023г.

Из г.Кызыла допускается три команды, занявшие 1-3 места в отборочных городских соревнованиях, которые будут в одной подгруппе Первенства.

Команды будут поделены на 2 подгруппы по 4 команды согласно жеребьевке. Победители в подгруппах выходят в финал. Команды, занявшие 2 места, играют за 3-4 места. Пять тайм аутов за игру.

В подгруппах при выходе мяча в аут, пробитии штрафных, кроме 4 периода, тайм аутах и т.д. время на иргу не останавливается («грязное»), 4 периода по 10 мин., кроме последних 2 минут 4 периода.

В играх за 1-3 места отсчет времени игры, согласно Правилам («чистое»).

Возраст участников 2005 годов рождения и младше. Игроки допускается к участию в составе только одной команды.

Игры проводятся в соответствии с данным Положением и «Правилами баскетбола».

Игры проводятся официальным мячом, согласно «Официальными Правилами баскетбола» у юношей – № 7, девушек – № 6.

Команда допускается к играм при условии наличия двух судей и двух секретарей, которые должны отсудить не менее пяти игр не своих команд. Работа судейских бригад оплачивается в соответствии доведенных лимитов.

7. Награждение

Команды награждаются: за 1, 2 и 3 места – дипломами. Игроки команд и тренеры - представители (12 игроков + 1 тренер,) занявших 1,2,3 места – награждаются грамотами, медалями. Лучшие игроки награждаются грамотой.

8. Финансирование

Все расходы, связанные с командированием команд, питанием, размещением участников, тренеров, судей и представителей команд несут командующие организации.

РГБУ Центр спортивной подготовки Республики Тыва несет расходы по:

- награждению победителей и призеров (1-3 места);
- приобретению дипломов, медалей и грамот для победителей и призеров;
- оплате работы судьям, судейской (рабочей) бригаде.

9. Заявки и документы

Количественный состав команды в официальной заявке - не более двенадцати игроков + 1 тренер.

Каждая команда для участия должна предоставить:

Мандатной комиссии или Главному судье:

- командную заявку;
- оригинал общегражданского паспорта или копию первой страницы общегражданского паспорта РФ, заверенную у нотариуса;
- оригиналы договоров о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Форма заявки:

от команды

на участие в соревнованиях

№ п/п	Ф.И.О.	Дата рожд.	Спортивный разряд	Серия удостоверяющего документа (паспорт, св-во)	Дата место выдачи паспорта	Домашний адрес	ИНН, СНИЛС	тренер	Виза врача

Капитан команды _____

К участию в соревнованиях допущены _____ человек

(ФИО, подпись врача, печать медицинского учреждения)

ФИО представителя / подпись
Руководитель организации /
(ФИО руководителя) / подпись
« ____ » _____ 2023 г.

10. Безопасность зрителей и участников

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при условии, наличия актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Командирующие организации должны обеспечить сопровождение учащихся, выезжающих на соревнования тренерами-представителями, которые назначаются приказом управлений образования муниципальных образований Республики Тыва. Как ответственные лица «за безопасность жизни и здоровья, учащихся во время командировки».

Обязательно соблюдать меры по недопущению распространения новой коронавирусной и другой инфекции, ношение медицинских масок обязательно.

11. Страхование

Согласно Приказу Росспорта от 21 августа 2006 г. №547, общие требования страхования. Раздел 4 пункт 4.9. от несчастных случаев, жизни и здоровья участников спортивных мероприятий. Все участники соревнований должны быть застрахованы.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.